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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Stavební firma TCHAS změnila název 

Ostrava, 2. února, 2010 – Stavební společnost TCHAS změnila svůj obchodní název. Nové 
jméno - Eiffage Construction Česká republika - firma používá od 20. ledna 2010. Tato 
změna je logickým vyústěním dokončeného procesu kapitálového vstupu francouzské 
stavební skupiny EIFFAGE do ostravské společnosti. 
 
Společnost vnímá tento krok jako důkaz stávajících i budoucích aktivit skupiny Eiffage 
v České republice. „Otevírají se před námi možnosti ještě intenzivněji využívat potenciál a 
know-how jedné z největších stavebních a koncesních společností v Evropě,“ uvádí Jan 
Skořepa, jednatel a generální ředitel Eiffage Construction Česká republika. 
„Již více než dva roky byla firma Tchas součástí francouzské nadnárodní skupiny Eiffage. Od 
května 2009 je společnost Eiffage Construction stoprocentním majitelem, vnímám proto 
tento proces za zcela adekvátní a logický,“ doplňuje generální ředitel.  
 
Ostravská firma od ledna 2010 podstatně zjednodušila svou organizační strukturu. Hlavním 
záměrem těchto změn byla snaha o vyšší efektivitu, snížení nákladů a pružnější reakce na 
požadavky trhu. Šest bývalých závodů, které byly součástí společnosti, se postupně 
reorganizovaly. Vznikly tři nové závody - Pozemní stavby, Inženýrské stavby a závod Servis. 
Dceřiné společnosti na Slovensku a v Polsku zůstávají beze změn. „Proces restrukturalizace a 
reorganizace společnosti, který jsme začali uskutečňovat v loňském roce, by měl být letos 
dokončen. Cílem je konsolidovaná firma, která pružně reaguje na vývoj trhu, má jednotnou a 
přehlednou organizační strukturu s jasnými pravidly ekonomického řízení,“ pokračuje 
generální ředitel. 
 
Změna názvu a začlenění do struktur skupiny EIFFAGE se odrazí ve změně firemního designu 
ostravské firmy. „Nový grafický manuál již postupně zavádíme do praxe. Novým logem 
společnosti budou označeny jak naše objekty, tak již probíhající a všechny nové stavby nebo 
firemní vozy. Změní se také podoba reklamních a propagačních předmětů, vzhled a design 
webových stránek, interního časopisu či firemních tiskovin a vizitek,“ dodává Jan Skořepa.  
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Bývalý TCHAS je součástí francouzské stavebně-koncesní skupiny EIFFAGE od roku 2007. 
Kvůli ztrátovému hospodaření ostravské firmy se její většinový vlastník, francouzská 
společnost EIFFAGE Construction, rozhodla v roce 2009 odkoupit podíly menšinových 
vlastníků, navýšila ve firmě kapitál a stala se stoprocentním vlastníkem společnosti. 
 
 
Společnost Eiffage Construction Česká republika, s r. o. (dříve TCHAS, spol. s r.o.) patří do 
skupiny největších stavebních firem v České republice. Firma se specializuje na provádění 
železničních, pozemních a vodohospodářských staveb a je největším stavebním exportérem 
roku 2007. Prostřednictvím svých závodů a organizačních složek působí v České republice, na 
Slovensku a v Polsku.  
 


